

“有鱼上钩了!”

老丁真来斯

昨天上午,丁大爷在江宁淳化钓到一条大青鱼,把它带回家一称,80多斤重,有1.4米长,小区的邻居都跑过来看,还拿出手机拍照。丁大爷爱好钓鱼40多年了,还是头一次钓上来这么大的鱼,他乐得合不拢嘴,决定把鱼分了,让邻居们都尝尝鲜。

现代快报记者 张玉洁 文/摄

斗了半个多小时 1.4米的大青鱼“投降”了

拎起来到脖子,有80多斤重

咋钓上来的?

放长线钓大鱼,搏斗半个多小时

丁大爷家住雨花西路某小区,今年快70岁,是个资深钓鱼爱好者。昨天早上6点多钟,他又整理好钓鱼装备出门了。儿子开车和他来到江宁淳化一个小水库。

鱼竿伸出去,钓钩下到水里,大爷就坐在水边慢慢等。大约7点半左右,大爷发现,鱼线在动,鱼竿变沉了,肯定是一条大鱼上钩了。丁大爷赶紧转动鱼竿上的线轮,把鱼线放出去。

看鱼儿带着鱼线游远了,大爷用尽浑身力气把线收回来,把鱼往岸边拉,等它靠近了,他又把线放出去,再收回……这样重复了几次,大爷与大鱼“搏斗”了半个多小时,鱼儿终于蔫了,不再反抗。看准时机,丁大爷铆足劲儿,把鱼拉上岸,他儿子也在一旁帮忙。

丁大爷解释,他那样是为了耗费鱼的体力,所谓“放长线钓大鱼”,不然鱼太重,根本拉不上来。



丁大爷把鱼拎起来,大家伙到他脖子了

大家伙有多大?

1.4米长、80多斤重

鱼弄上岸,丁大爷一看是条大青鱼,拎起来都到自己脖子了。回到家。邻居们都跑过来看热闹。大伙儿找来工具一称,这鱼有80多斤重,身长约1.4米,拎起来到了大爷脖子。这么大的鱼,肯定不能独吞,丁大爷决定,把鱼洗干净,分成片,送给小区的邻居们尝尝鲜。

丁大爷有位邻居老徐,也喜欢

钓鱼。徐大爷告诉记者,前几天他们听说淳化那个水库里有大鱼,两人就一起去钓,结果第二天,就钓上来条58斤重的青鱼。昨天徐大爷没去,结果丁大爷又满载而归。他说,最近钓上来的两条大鱼,那可考验人了。“那里水有3米深,拉鱼时要像老牛一样拽着跑,来回搏斗多少回,不过也很享受这个过程。”



邻居小朋友从来没见过这么大的鱼

这是“金陵鱼王”吗?

只是个“小弟弟”

丁大爷捕到的这个大家伙算得上“金陵鱼王”吗?记者查询后发现,它还是个“小弟弟”。2012年8月,金牛湖曾经钓上来一条大青鱼,重达212斤,堪称“鱼王”,捕捞

人员和这条大青鱼斗了6个多小时,把大鱼抬上岸。4名打捞人员的拳头握紧,能同时伸进鱼嘴里,伸缩自如。如今,这条青鱼王已经被做成标本。



本版漫画 俞晓翔

民警好样的

凌晨3点,窗户外伸进根竹竿……

“钓鱼盗窃”被盯上 小偷反成落网之鱼

有一种盗窃方式叫“钓鱼”,南京市周师傅以前只是听说,但最近他却真真切切地遭遇了。凌晨3点左右,就在他睡得迷迷糊糊的时候,突然从窗外伸进来一根竹竿,上头还绑了一个衣架,慢慢靠近他的钱包。近日,南京江宁警方将这个“钓鱼”大盗抓获。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

周师傅住在南京江宁一小区的储藏室,夏季他习惯晚上不关窗户睡觉。8月11日凌晨3点左右,周师傅睡得迷迷糊糊的,突然感觉有些异样,当即被惊醒。他往窗户外一看,竟然有一根很长的竹竿伸了进来,竹竿前面还绑着一个衣架。而竹竿的目标,是自己摆在床头的钱包。

“以前听说过‘钓鱼’盗窃,看到这一幕才算真正见识了。”周师傅说,意识到是有人实施盗窃后,他大喊一声。窗外的小偷发现惊动了主人,当即吓得把竹竿收了回去,仓皇逃走。等他追出去时,小偷已经不见了,只在他的窗户外留下了一截竹竿。

其实,周师傅的遭遇并非个案。今年7月以来,南京江宁高新园派出所已经接到了多起类似手段的盗窃警情,周师傅所住的小区就有好几起。“这个小区有不少住户是住地下室的,条件简

陋,他们大多开窗睡觉,成为小偷的目标。”民警分析,小偷很可能还会作案,于是加强了小区的巡逻守候。8月12日凌晨两点多,巡逻民警来到案发小区,发现了一辆山地自行车,而这辆车正是前期在监控中发现的嫌疑人的车辆。民警随即在小区内寻找可疑人员。

很快,民警便发现了正在作案的小偷。只见他手持竹竿,专心致志地伸入一个储藏间窗户,捣鼓了不到一分钟,就挑出了一条裤子,他从裤兜里将一个钱包掏了出来。民警随即展开抓捕。小偷想跑,被警方包围,只得束手就擒。

经审查,该嫌疑男子姓李,此前曾因盗窃被判刑。据李某交代,他作案次数较多,已经无法记清具体数字了。

目前,警方仍在对此案作进一步调查。

加入 中医养生俱乐部

会说话的血糖仪 仅限1000台免费大赠送

你还在为血糖忽高不低不稳定犯愁吗?
会说话的血糖仪独有语音功能、高清晰超大液晶显示;可定期监测结果,为你制订个性化治疗方案;可无痛采血,具有年、月、日、时间显示功能,让你方便管理血糖;可储存180组最新的检测结果,具有超大的存储空间。



标准配件

1. 血糖测试仪
2. 血糖仪便携皮包
3. 100支无痛感采血针
4. 100片酒精棉
5. 仪器保修卡
6. 操作手册
7. 结果记录手册

另配专业试纸,真空包装,保质期是普通试纸的9倍。

会员热线: 400-117-5180